



Бывший начальник ОП № 1 УМВД России по городу Тамбов осужден за мошенничество



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ОП № 1 УМВД России по городу Тамбову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество и покушение на мошенничество).

Как установлено следствием и судом, в августе 2015 года начальник ОП № 1 УМВД России по городу Тамбов совместно со своим знакомым сообщили бывшему финансовому директору страховой компании заведомо ложную информацию о том, что она может быть привлечена к уголовной ответственности за совершение мошеннических действий, связанных с хищением денежных средств работодателя, а также предложили за денежное вознаграждение



поспособствовать избежать ей уголовной ответственности. Далее в период с августа по октябрь 2015 года они получили от женщины денежные средства в размере 2,5 миллиона рублей, которыми распорядились по своему усмотрению.

В апреле 2016 года сотрудник полиции и его подельник с целью оказания на женщину психологического воздействия и создания видимости реальной возможности уголовного преследования передали ей копию якобы заявления представителя страховой компании о привлечении ее к уголовной ответственности. 27 апреля прошлого года при получении от женщины очередной денежной суммы - 300 тысяч рублей и муляжей купюр на сумму 200 тысяч рублей подельник сотрудника полиции был задержан сотрудниками регионального управления ФСБ России и ОСБ УМВД России по Тамбовской области. Указанные денежные средства были частью от ранее оговоренной суммы в размере 1,5 миллиона рублей.

Приговором суда теперь уже бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Его подельник уже отбывает наказание в виде 3,5 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1177522>